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ВОГНЕВА ПІДГОТОВКА, ЯК СКЛАДОВА ПРОФЕСІЙНОЇ 

ПІДГОТОВКИ ПРАЦІВНИКІВ ПОЛІЦІЇ 

Катеринчук Іван Петрович, 

доктор юридичних наук, професор, 

професор кафедри тактико-спеціальної, вогневої 

та фізичної підготовки 

ОДУВС (м. Одеса), Україна 

Загально відомим є факт впливу вогнепальної зброї на 

особистість людини. Також відомо, що «ефект зброї» впливає на 

особистість курсантів під час навчання. Майбутнім поліцейським 

подобається вогнепальна зброя, і близько половини з них відчувають 

себе впевненіше зі зброєю. Їм характерна переконаність стосовно 

вогнепальної зброї, як предмета, що необхідний для виконання 

поліцейськими своїх професійних обов’язків. Разом з тим лише 

половина усвідомлюють особисту відповідальність у випадку 

застосування ними вогнепальної зброї. Кожен четвертий переживає 

«страх зброї» та потребує набуття і постійного вдосконалення знань, 

умінь та навичок при поводженні з вогнепальною зброєю під час 

стрільби. Сам факт наявності у поліцейського зброї може зробити їх 

самовпевненими та привести до недооцінки противника, власних сил 

та можливостей, а готовність до застосування вогнепальної зброї 

може не проявитися в реальних умовах через недостатність 

тактичної, вогневої та психологічної підготовки. 

Рівень професійної підготовки, та як наслідок, кваліфікація 

майбутнього поліцейського, його компетентність, залежить 

насамперед від рівня засвоєння ним таких споріднених 

спеціалізованих дисциплін, як тактико-спеціальна підготовка, 

вогнева підготовка та спеціальна фізична підготовка. Не менш 
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важливим є подолання психологічного бар’єру, який виникає перед 

пострілом. Нині підрозділи Національної поліції потребують 

кваліфікованих кадрів, які на високому рівні засвоїли навчальні 

дисципліни, серед яких чільне місце посідає вогнева підготовка. 

Потреба практичних підрозділів у якісній підготовці майбутніх 

поліцейських зумовлює необхідність удосконалення навчальних 

методик. Однак, більшість курсантів, не маючи практичного досвіду 

служби, не досить серйозно під час навчання ставляться до вогневої 

підготовки, мають незначне уявлення про професійну значущість 

комплексу знань, умінь та навичок, що містять поняття «володіння 

зброєю». Вони не усвідомлюють серйозність наслідків, які можуть 

виникнути внаслідок невмілого або неправильного поводження зі 

зброєю. Тому основною метою сучасних методик підготовки є 

навчання практичних навичок стрільби, не зважаючи на 

індивідуальні особливості і здібності курсанта.  

Сучасна вогнева підготовка може бути успішною у разі добре 

обладнаної навчально-матеріальної бази, що дозволяє створювати 

обстановку й умови, максимально наближені до реальних. Як 

приклад, спеціальні вправи з елементами практичної стрільби можуть 

виконуватись після фізичного навантаження, або під час такого з 

використанням укриття від противника у спеціально створених 

умовах зі слабким освітленням (близьким до нічних), використанням 

світлозвукових пристроїв. 

Формування професійних знань, умінь та навичок майбутніх 

поліцейських не можливе без застосування сучасних форм та методів 

навчання і використання новітніх технологій. Особливість вогневої 

підготовки визначається тим, що необхідно максимально ефективно 

використовувати навчальний час, матеріальне забезпечення та 

методики викладання. Задля досягнення мети якісного та 

ефективного вдосконалення методики проведення практичних занять 

з вогневої підготовки, повинна бути створена ефективна матеріально-

технічна база. Використання сучасних технологій під час навчання 

практичним стрільбам має великі перспективи. Саме притаманна 

процесу формування стійких навичок стрільби з бойової зброї 

специфіка зумовила пошук і застосування досягнень сучасних 

інформаційних технологій у навчально-тренувальному процесі для 

досягнення поставлених цілей і завдань навчання. Причому 

застосування сучасних технологій навчання спрямоване на 

підвищення якості підготовки компетентних та висококваліфікованих 
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кадрів для Національної поліції України, які в результаті показують 

достатній рівень набутих знань, умінь і навичок поводження зі 

зброєю. 
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